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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 7. března 

9:07 Technický zásah – Dveře osobního automobilu VW Golf, ve kterém bylo 

zabouchnuté malé dítě, otevřela na Lidické třídě v Českých Budějovicích 

profesionální jednotka z centrální stanice.  

9:14 Technický zásah – V areálu kláštera v Husově ulici č. p. 2 v Nových Hradech 

odstranila osádka automobilové plošiny ze stanice Trhové Sviny nebezpečně 

nakloněné stromy. 

13:20 Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálních hasičů ze 

stanice Suché Vrbné, aby provedla úklid vozovky po dopravní nehodě. Hasiči 

vyčistili silnici od cca tří litrů oleje.  

13:58 Požár – Požár suché trávy na poli likvidovaly v Ledenické ulici v Českých 

Budějovicích osádky dvou cisteren. Požár hasiči lokalizovali několik minut po svém 

příjezdu, likvidaci nahlásil velitel zásahu krátce před 15. hodinou. Vzniklá škoda je 

nulová, požár nebude dále šetřen.  

15:35 Požár – Další požár trávy uhasila jednotka z centrální stanice u obce Včelná. 

Požárem také nevznikla žádná škoda, byl uzavřen bez dalšího šetření. 

16:02 Požár – I třetí požár trávy, tentokráte na ploše cca 5 x 10 metrů v areálu bývalého 

vojenského cvičiště v Českých Budějovicích, nebude z důvodu nulové škody dále 

šetřen. Likvidaci požáru provedli opět profesionálové z centrální stanice České 

Budějovice.  

16:22 Požár – Škoda ve výši Kč 500 000,-- vznikla po požáru zemědělského stroje, jež 

hořel v obci Šejby. K požáru byla vyslána profesionální jednotka ze stanice Trhové 

Sviny a zároveň byla svolána jednotka SDH obce Horní Stropnice, která k požáru 

dorazila jako první a provedla jeho lokalizaci. Úplné dohašení nastalo v 17:11 hodin. 

Hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--, příčina vzniku požáru je předmětem 

šetření. 

16:42 Požár – Pomocí vysokotlakého proudu uhasila profesionální jednotka ze stanice 

Suché Vrbné u obce Dobrá Voda u Českých Budějovic požár trávy na ploše cca 250 

m
2
. Požár je opět uzavřen bez dalšího šetření. 

17:11 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila na Senovážném 

náměstí v Českých Budějovicích na žádost Policie ČR profesionální jednotka 

z místní centrální stanice.  

19:06 Technický zásah – K budově SOŠ na Rudolfovské třídě č. p. 458/92 v Českých 

Budějovicích vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice k nouzovému otevření 

vchodových dveří. Ve škole došlo k havárii na vodovodním potrubí, uzavření vody 

provedl školník. 

21:25 Technický zásah – Jednotka profesionálů z centrální stanice vyjela do Budivojovy 

ulice č. p. 2116 v Českých Budějovicích k nouzovému otevření dveří bytu. Hasiči 

nakonec nezasahovali. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 



Pondělí 7. března  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 7. března 

12:24 Technický zásah – K obci Kardašova Řečice vyjela profesionální jednotka 

z centrální stanice Jindřichův Hradec, aby zde zajistila bednu s neznámou látkou. 

Měřením hasiči na místě zjistili, že se jedná o mořidlo na obilniny. Látka byla 

převezena na stanici v Jindřichově Hradci. 

14:03 Požár – Dohašení ohniště provedla u autobusové zastávky v Dačicích profesionální 

jednotka z místní požární stanice. Požár je beze škody.  

17:43 Dopravní nehoda – V Jarošově nad Nežárkou u benzínové čerpací stanice se střetl 

osobní automobil s nákladním. Jednalo se o čelní střet, zasahující hasiči z centrální 

stanice Jindřichův Hradec museli z osobního auta vyprošťovat jednu zaklíněnou 

osobu. Celkem byly zraněny čtyři osoby, jež ošetřovala Zdravotnická záchranná 

služba. Policie ČR silnici v místě nehody zcela uzavřela. Zásah hasičů byl ukončen 

po 21. hodině, kdy obě havarovaná auta byla naložena na vozy odtahové služby a 

odvezena.  

18:59 Technický zásah – Jednotka SDH obce Chlum u Třeboně zasahovala ve svém 

městě v Husově ulici, kde provedla čištění kanalizace.  

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 7. března 

16:04 Požár – K ohlášenému požáru u staré elektrárny na Pražském předměstí v Písku 

vyjela osádka cisterny z místní centrální stanice. Ukázalo se, že se jedná o planý 

poplach. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 7. března 

10:46 Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta do sanitky poskytla zdravotníkům 

ZZS v internátu v Nerudově ulici ve Vimperku jednotka místních profesionálních 

hasičů. 

15:03 Technický zásah – Jednotka SDH obce Lhenice zajistila ve své obci v Netolické 

ulici v domě č. p. 157 čerpání vody ze sklepa.  

 

 

Územní odbor Strakonice 



Pondělí 7. března  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 7. března 

22:56 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě  si připsala v Táboře na 

obchvatu ve směru na Písek za mostem přes Jordán profesionální jednotka 

z centrální stanice. Hasiči vyčistili vozovku od oleje, který unikl z havarovaného 

vozu Škoda Felicia. 

 


